

Institute

兴业银行股东会通过配股方案

该行预计,此次融资可满足未来三年业务发展的需求

◎记者 邹靓 彭飞 ○编辑 陈羽

12月8日,兴业银行(601166)召开2009年第一次临时股东大会,高票通过配股方案,以及2009-2012年资本管理计划。市场人士预计,该行最早将于2010年一季度完成配股,届时,该行核心资本充足率将超过9%。

11月23日,兴业银行发布公告,拟按每10股配股不超过2.5股的比例向全体股东配股,募集资金净额不超过180亿元人民币。配股方式符合之前市场预期。

今年以来,兴业银行紧跟宏观大势,信贷投放增速较快。截至2009年9月末,该行资本充足率及核心资本充足率分别为10.63%和7.50%,较2008年末均有下降。根据银监会针对中小银行提出的2010年末资本充足率需在10%以上的监管要求,兴业银行显然在“急需资本补充”之列。

假设兴业银行配股融资计划在2010年一季度完成且足额配股,届时,该行的资本充足率及核心资本充足率将分别达到11.14%和9.17%。即便配股规模为150亿元,该行至2010年的核心资本充足率也将超过9%。

配股价格将根据刊登发行公告前A股市场交易的情况,在配股价格不低于发行前最近一期每股净资产的原则下,采用市价折扣法确定配股价格,由董事会根据股东大会的授权在发行前根据市场情况与保荐人/主承销商商议确定。

此前,兴业银行大股东福建省财政厅承诺将其持股比例参与认购公司发行的股份,股东恒生银行也表达了兴趣。

关于未来三年的规模增长规划,公司管理层表示对我国宏观经济总体趋势看好,结合该行实际情况,预计在未来几年内该行的业务发展将保持稳定持续的增长速度。

兴业银行表示,本次配股实施后,预计资本充足率与核心资本充足率将分别达到12%与9%以上,结合考虑内部积累及适当的附属资本补充,此次配股融资可满足未来三年业务发展的需求。

在兴业银行之前,已有半数上市银行陆续公布再融资计划。多数上市银行选择了定向增发或H股发行方式,其中中小银行融资规模都不大。民生银行H股发行募集资金300亿元左右,招行A股和H股配股融资



预计筹集资金180亿元-220亿元,深发展向中国平安定向增发预计融资67亿元-106亿元,宁波定向增发50亿元。

分析人士认为,经过2009年一轮天量信贷投放,上市银行资本消耗过快引发资本补充压力,2010年上市银行将集中补充资本,但启动再融

资预计不会对二级市场造成太大压力。下一阶段需重点观察上市银行2010年信贷投放计划,以及国有银行资本状况。

华泰联合“掘金”信息服务

◎记者 时娜 ○编辑 朱绍勇

始于去年年底的券商佣金战愈演愈烈,但是,并非所有券商都走在降佣这一座独木桥上。今年,华泰联合证券独辟蹊径,在经过市场调研、客户分析的基础上,对现有拳头咨询产品进行提炼萃取,并与上海证券报签署战略合作协议,引入业内创新性资讯产品“上证经典手机资讯”,悉心打造咨询服务品牌——“联盈理财”。“联盈理财”一经推出受到了广大投资者的热烈追捧,其研究发现价值,信息创造财富”的科学投资理念,为越来越多投资者

的掘金之路保驾护航。是什么原因使得“联盈理财”一经推出就吸引那么多客户关注?它能给客户带来哪些价值呢?带着这些疑问,记者日前走访了华泰联合证券。

其实,对于我们这些炒股经验比较丰富的投资者,我们并不喜欢别人替我们做决策,我们更倾向于根据掌握的信息和经验自己进行判断。“联盈理财”恰恰可以满足我的需要。“华泰联合证券深圳某营业部客户曹先生表示。

据了解,“联盈理财”贵宾服务主要包括四个级别的套餐系列:增

值版、黄金版、白金版和至尊版。增值版主要包括“联盈导航”等一系列产品,致力于成为客户的投资服务专员,让客户无论何时何地都能感受到华泰联合证券为其提供的贴身服务,帮助客户在信息海洋中去粗取精,为客户一天的投资理财奠定基础;黄金版和白金版则是在增值版的基础上,加入了连续三年在《新财富》评选中名列三甲的华泰联合证券金融工程团队创新研究成果“数量化股票池”,以及借力上海证券报强大的记者团队获取的大量一手财经信息产品“上证经典手机资讯”;至尊版在增值版的基

础上,进一步加入了由华泰联合证券资深的分析师团队为客户精心打造的操作性极强的“投资宝典日报”,为客户提供及时的操盘信息、实战的尊贵体验,全程跟踪股票买卖过程,为客户财富的稳健增长提供权威的参谋式服务。记者通过走访发现,为了让客户及时享受到“联盈理财”系列贵宾服务,同时还要确保风险可控,华泰联合证券为此组建了强大的后台管理团队进行产品运作。我们建立了一整套咨询产品生产流程,确保发送给客户的产品都是准确、及时的。例如,每天晚上9:30之前我们会将

次日的上海证券报的精华信息提炼出来以彩信的形式发送给客户,让客户提前掌握市场动向。”华泰联合证券相关人士向记者提到。客户张女士说“我对‘联盈理财’的运作管理还是比较满意的。我就是通过电话95513进行申请开通的,很方便,省去了去营业部排队的麻烦,我有几个姐妹是通过网络办理的,就更方便了。另外,我感觉他们的售后服务也很到位,申请开通后还有短信确认和电话回访,感觉挺人性化的。不过,如果能把免费体验的时间从10个交易日延长到20个交易日就更好了。”

“私募大鳄”重阳投资再抛1000万股国泰君安

◎记者 张雪 ○编辑 朱绍勇

继本月初上海重阳资产管理有限公司出售的500万股国泰君安股权备受追捧后,该公司本周又在上海联合产权交易所挂出1000万股国泰君安股权,起拍价为13元。业内人士分析,或许因汇金系券商尚需更长时间达到“一参一控”标准,促使持股多年的重阳投资套现部分股权。

本周,上海联合产权交易所挂出国泰君安证券1000万股股权转让的标的,这1000万股股权分为2个500万股标的出售,分别占国泰君安总股本比例的0.1064%。此次拍卖单块标的的挂牌价为6500万元,合13元/股,较上次的12元/股的挂牌价提高1元。业内人士预计,起拍价上涨对拍卖基本无影响,因为月初国泰君安500万股股权经过20多轮竞价,以15.2元/股的高价成交,已经很大程度反映出市场对该券商的估值判断,估计本次拍卖的成交价格与上次相差不多。按国泰君安2008年净利润计算,每股15.2元相当于11倍左右静态市盈率。

今年下半年,借着股市的火爆行情,不少非上市券商股权也水涨船高,不少股东更是逢高抛售不手软。值得注意的是,此次国泰君安股权拍卖的委托方与月初相同,依然为上海重阳资产管理有限公司。这家成立于2001年的投资公司早年因看好证券业的发展前景投资多家券商。2006年该公司吃进1.5亿股招商证券法人股,位居前十大股东第六位,随着招商证券的上市赚得破满盆满,有望获得近30倍的股权升值。

热衷于投资证券公司股权且眼光颇准的重阳投资,为何在券商IPO上市潮之时抛售国泰君安的股权呢?业内人士分析,国泰君安上市前的各项准备工作都已经完成,目前只待控股股东汇金公司实现“一参一控”达标,或许是因为汇金系券商尚需更长时间完成整合,促使持股多年的重阳投资套现部分股权。

虽然监管层已对“一参一控”的达标设定了期限,大多数券商将在2010年12月31日前落实政策,但给予汇金系券商豁免约定,其达标期限延至2013年。目前汇金公司控股银河证券和中银万国,并全资拥有中投证券以及持有国泰君安21.28%的股权,名列第二大股东,此外,还持有中信建投、中金公司、齐鲁证券、瑞银证券、宏源证券和西南证券的股权,不乏券商中的“大腕”。汇金公司要梳理旗下的券商股权关系,势必需要进行取舍,而整合还可能因牵扯到各方股东的利益变得更为复杂,因此,业内普遍认为汇金系券商商讨上市障碍,达到“一参一控”要求还有待时日。

TOYOTA 广汽TOYOTA 品质感动世界

为感恩 礼享四连奏

“0”利率 购车贷款服务

礼享一 绝对惠购车风暴 凯美瑞“礼”动全城

礼享二 运动限量版、纪念版 限量发售,增配不加价

礼享三 伴您试驾全新凯美瑞的车主,可获赠一年期车险商业险一份

礼享四 2009年12月19日—2010年1月10日,车主到店即可享受20项车辆免费检查

活动详情请向经销商及总经销商广汽TOYOTA销售店、广汽丰田经销商、广告车型为CAMRY凯美瑞240V C-BOOK智能领航版!

您更尊贵更领先,更值得信赖! TOYOTA 销售店及经销商网络

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gao-toyota.com.cn

服务热线: 800-830838 (9:00-18:00) 400-830838 (可电子信件) 只限工作日接听

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

机构一线

项俊波要求农行为实现公开上市创造基础和条件

农行董事长项俊波在农行传达中央经济工作会议主要精神时提出,农行要按照建立现代金融企业制度的要求,扎实推进公司治理建设,加快内部体制机制改革,加强与有关部门的沟通汇报,为实现公开上市创造坚实的基础和条件。

项俊波要求,农行要以推进事业部制改革为抓手,进一步做好服务“三农”工作。统筹推进三农金融事业部制改革,使全行服务“三农”工作迈上新的台阶。同时,加快县支行综合改革,增强县支行经营活力和服务“三农”能力,使县域支行成为三农金融事业部的重要支撑,同时加快“三农”产品和服务的创新,加大服务“三农”力度。

此外,农行将大力推进城市业务改革和转型,构建城乡联动的特色发展模式。(苗燕)

工行2012年全面实施巴塞尔新资本协议

12月7日,工商银行召开党委扩大会议传达学习中央经济工作会议精神。会议提出,要全面做好巴塞尔新资本协议实施达标工作,力争2010年成为国内首批执行新资本协议内部评级法高级法、达到内部模型法要求的商业银行,2012年全面实施巴塞尔新资本协议。

会议提出,加快信贷业务创新,拓展信贷业务新领域,积极支持国家重点产业调整振兴规划实施,加快网络融资业务的发展,大力拓展出口信贷业务。

此外,努力在支持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期中发挥大银行的作用。

8日,该行北京分行在京发布了面向小企业客户的“通”字类系列融资产品。同时,该行第四家小企业金融业务中心正式挂牌成立。(但有为)

金鹰中小盘荣获五星级称号

据晨星基金研究中心最新评级显示,金鹰中小盘凭借在牛熊转换之际的出色表现,摘得11月晨星两年期评级的五星称号。对此,业内人士认为,善于发掘个股、准确把握行业转换节奏,是金鹰中小盘获得长期投资胜利的关键所在。(王慧娟)

交行太平洋世博场馆主题卡面市

12月8日,交通银行在上海正式推出太平洋世博场馆主题卡。这是国内首套以上海世博场馆为主题的银联标准借记卡,限量发行50万张。

据悉,太平洋世博场馆卡采用新型可降解绿色材料制成,用心诠释了本届世博会的“绿色创想”,倡导全新用卡理念和生活方式。(唐真龙)

专营机构——中小企业金融事业部获上海银监局批复,将于近期开业。

该行中小企业金融事业部的业务范围为:各类贷款、贸易融资、贴现、保理、贷款承诺、保证、信用证、票据承兑等表内外授信和融资业务,以及相关的中间服务业务。

民生银行中小企业金融事业部有关负责人向记者介绍,该行的分行级中小企业金融事业部专营机构是根据战略事业部模式建立、主要为中小企业提供金融服务的专业化机构,该机构的核准开业对民生银行的战略转型有着重要的意义。

将近两年来,民生银行中小企业金融服务发展迅速,到今年9月末,民生银行中小企业各项贷款余额为281.5亿元,这将为该分行级中小企业金融服务专营机构开业之后业务的进一步发展奠定基础。(周鹏峰)

三井住友入股中国太保

日本三井住友海上火灾保险株式会社昨日正式向媒体公布,将称为中国国内大型保险集团——中国太保H股的基础投资者,认购金额约6500万美元。基础投资者较一般投资者具有股份优先认购权。

三井住友自2004年10月与中国太保签订全面战略合作协议以来,在各项领域的合作上取得了切实成果,此次入股太保将进一步强化双方的合作关系。三井住友表示,今后,将以中国全资子公司“三井住友海上火灾保险(中国)有限公司”为基础,同时借与中国太保的紧密合作之势,积极开拓中国市场。(黄雷)

德意志银行天津分行成立

记者从德意志银行(中国)有限公司获悉,德银中国天津分行于8日正式成立。在现有北京、上海和广州三地分行的基础上,德意志银行在中国的业务覆盖通过天津分行将进一步扩大。(李丹丹)

马蔚华获年度“最具影响力25位企业领袖”终身成就奖

招商银行行长马蔚华近日获得由《中国企业家》杂志评选的2009年度最具影响力25位企业领袖“终身成就奖”。该奖项自2006年推出至今,已获得该奖项终身成就奖的企业家包括联想控股董事局主席柳传志、海尔集团董事长张瑞敏、万科集团董事长鲁冠球、万科董事长王石等。(石贝贝)

泰康养老获批筹建京沪两分公司

近日,记者从公司获悉,泰康养老获保监会批准开始筹建北京、上海两家分公司,这将是泰康养老首批开设的分公司,标志着泰康养老开始逐步加快在全国范围铺设分支机构的步伐。(卢晓平)

民生银行中小企业金融事业部获准开业 民生银行今日发布公告称,该行分行级中小企业金融服务